

印度政治新闻简报

◎据《今日印度》和《印度时报》9月29日报道，根据印度情报机构的威胁感知报告，印度亿万富翁穆克什·安巴尼（Mukesh Ambani）的安保级别由“Z”级升为“Z+”级。65岁的安巴尼是信实工业集团（Reliance Industries）的董事长，他在2013年首次获得中央后备警察部队（CRPF）提供的“Z”类安保（有偿）。他的妻子妮塔·安巴尼（Nita Ambani）也享有类似的保护，但属于级别更低的“Y+”级。另一位亿万富翁阿达尼集团（Adani Group）董事长高塔姆·阿达尼（Gautam Adani）8月份被中央政府授予中央后备警察部队突击队的“Z”类安全保障，同样以付费方式提供。中央后备警察部队总干事库尔迪普·辛格（Kuldip Singh）9月29日告诉记者，印内政部共有6个营为119名人士提供安保，每个营约有800人。印度内政部长阿米特·沙阿，甘地家族包括国大党主席索尼娅·甘地、拉胡尔·甘地和普里扬卡·甘地·瓦德拉，都是中央后备警察部队的保护对象。

◎据《今日印度》9月22日报道，在印度内政部长的精心策划和组织下，国家调查局（NIA）、执法局（ED）和各邦至少10支反恐警察联合行动，突袭了印度15个邦150余个地点，共逮捕了106名印度人民阵线（PFI）的领导和办公室负责人。此前证实，印度人民阵线的成员与全国各地出现的骚乱、恐怖活动、恐怖资助等暴力活动有关联。印度人民党执政的各邦要求禁止印度人民阵线活动，北方邦首席部长致函内政部，要求取缔这一伊斯兰组织。据报道，印度相关机构已经掌握了这一组织的资金来源及其参与的案件详情，包括哈特拉斯事件、反《公民身份法修正案》抗议、德里骚乱、攻击印人党和国民志愿服务团领导人、建设特伦甘纳邦的恐怖营地、针对印度总理的袭击等。

◎据《今日印度》9月22日报道，印度超过5,000名候选人参加了在阿格拉举行的“烈火之路”（Agniveers）征兵集会，本次征兵工作总计将持续21天。北方邦12个区总注册人数为17.5万，包括阿格拉、马图拉、阿里加尔、埃塔、菲罗扎巴德、迈普里、埃塔瓦、贾劳恩、占西、拉利特普尔、卡斯甘杰和哈斯拉斯。9月21日，通知参加体测人数为7,129人，实际参加人数为5,170人。候选人通过身份信息检查及身高测量后方可进入场内。进入场内还将进行体能

测试，测试的第一部分是 1600 米赛跑。当《今日印度》与参加征兵集会的年轻人交谈时，他们中的大多数人都声称他们想参军为国家服务，即使是短期的。服役期满后，他们打算重返农业。其中也有相当部分人在采访中对征兵设施和服务表示抱怨。

◎据《印度斯坦时报》9月20日报道，印度选举委员会（Election Commission of India）在一份修正案草案中建议，给政党的现金捐赠超过 2000 卢比不能保持匿名，目前的上限为 2 万卢比。在写给司法部长 Kiren Rijju 的一封信中，首席选举委员 Rajiv Kumar 提议对《人民代表法》（RP）进行修订，以“净化政治资金来源”。各政党必须向选举监督机构报告 2 万卢比或以上现金捐款的信息，包括捐款实体。此外，选举管理委员会还建议，各候选人应为选举开设单独的银行账户。“如果候选人首先以司法协助的身份参加竞选，然后决定作为议员参加竞选，则每次选举需要开设两个单独的账户。基本上，每次参加投票，候选人都必须开立一个单独的银行账户。通过这种方式，‘选管会’可以跟踪候选人的开支限额，提高选举的透明度。”调查小组称，选举委员会将 284 个不存在但已登记的未获承认的政党（Rupps）除名，并宣布 253 个其他政党因违反“反腐败法”（RP Act）的规定而受到惩罚。

◎据《今日印度》9月19日报道，孟加拉邦政府向加尔各答高等法院提交了一份报告，内容是关于上周印度人民党“Nabanna Obhijaan”游行期间发生的暴力事件。根据邦政府的报告，印人党在未经当局许可的情况下举行了集会，并激怒了警察。报道称，监控录像、现场视频和其他媒体报道显示，印人党领导人无视《印度法典》第 144 条禁令，导致豪拉和加尔各答发生暴力事件。印度人民党工作人员袭击警察，破坏公共财产，包括点燃一辆警车，导致数名警察受伤。警方随后开始采取措施，防止集会变得混乱。报告提到，一些印人党领导人对警察和公共财产采取暴力行为，在多次警告未果后，警方使用了高压水枪。法院上周听取了印度人民党提交的申诉，指控他们被禁止乘坐公共汽车和火车前往集会地点，并被强行阻止参加该党孟加拉邦支部组织的游行。

◎据印度《印刷报》9月17日报道，为庆祝莫迪生日，印人党开启“双周服务”（Seva Pakhwada）活动，盛赞莫迪为印带来富强的希望。印总理莫迪生日当天，印人党开启“双周服务”活动，拟从 9 月 17 日持续至 10 月 2 日（圣雄甘地诞辰日）。9 月 17 日，莫迪亲赴中央邦一自然保护区，将 8 只从纳米比亚引进的猎豹放归自然。这也是印引回猎豹计划的一部分，因为印本土猎豹已于 1952 年灭绝。同时，在为期两周的活动中，印人党还计划组织大规模公共卫生活动与献血，推动印人党成员深入一线，对接弱势群体，努力满足其对多种公共服务的需求。此外，包括内政部长阿米特·沙阿在内的各级领导人公开赞许莫迪，并参与组织庆祝活动。沙阿发表长篇演讲指出，“为构建一个安全、强大、自

立的印度，莫迪鞠躬尽瘁。自印独立以来，在莫迪的领导下，印首次迎来富强的希望”。印人党主席 J·P·纳达 (J.P. Nadda) 在该党德里总部为“莫迪生涯展”剪彩。

印度经济新闻简报

◎9月30日，印度央行加息50个基点，将回购利率从5.4%上调至5.9%，基本符合市场预期，常备存款便利利率和边际常备便利利率也双双上调50基点，分别至5.65%和6.15%。与此同时，该行维持2023财年通胀预期在6.7%不变，但把2023财年GDP增速预测从7.2%下调至7%。利率决议公布后，印度卢比兑美元汇率跌幅有所缩窄，但走势依然疲软，目前报81.54卢比。印度央行行长达斯在利率决议公布后的新闻发布会上宣布将继续干预汇市来抑制汇率波动。他说：在这场卢比保卫战中，印度已经“烧掉”了超过15%的外汇储备。印度央行数据显示，截至9月16日，印度外汇储备为5457亿美元，比一年前的6424.5亿美元少了近1000亿美元，下降了15%，创2020年10月以来新低。

◎印度《经济时报》、《印度时报》等媒体30日晚报道，美国对总部位于孟买的石化贸易公司Tibaraji Petrochem实施了制裁，这是美国首次对与伊朗进行能源交易的印度公司采取制裁措施。报道还提到，制裁是在印度外交部长苏杰生结束对华盛顿的访问后不久出台的，虽然印度还没有做出反应，但知情人士称，印度政府正密切关注美国的相关举动。报道提到，近几个月来，印度一直在加强与伊朗的联系，重点推进印度与伊朗在国际南北运输走廊(INSTC)和恰巴哈尔港的合作。在9月的撒马尔罕上合组织峰会期间，莫迪还会见了伊朗总统莱希。

◎美国苹果公司9月26日宣布，该公司已开始在印度生产iPhone 14系列手机，这被印度媒体认为是“印度制造”取得的一次胜利。印度《商业旗帜报》称，未来几年印度将在相关制造领域发展出更强大的生态系统，并将自己定位为“下一个中国”。据彭博社26日报道，苹果最重要的代工厂富士康正在印度钦奈附近的工厂生产iPhone 14系列手机。有知情人士透露，合作伙伴在解决供应链问题后加快了这一进程。《印度快报》26日报道认为，苹果公司决定在印度制造iPhone14系列机型，意味着其对“印度作为仅次于中国的全球第二大智能手机市场前景和制造能力的认可”。摩根大通日前的报告认为，到2022年底，苹果将把全球5%的iPhone 14生产转移到印度；到2025年，可能会在印度生产25%的iPhone。

◎据《环球时报》9月26日报道，印度政府表示，印度大米产量出现下降势头，

因此将收紧粮食出口。今年印度北方多地出现干旱，水稻生产大邦北方邦、比哈尔邦、贾坎德邦和西孟加拉邦受旱最为严重。上述四个邦受灾总面积达到 250 万公顷，导致水稻减产 700 万至 800 万吨。而到了今年冬季，预计水稻种植面积可能会减少 380 万公顷，这样一来水稻可能再减少 1000-1200 万吨。印度是世界上最大的大米出口国，年出口量占世界大米总出口量的 41%。官方数据显示，今年印度国内碎米价格一度飙升了 38%，而出口量也一路走高，4 月至 8 月，出口量从一年前的 158 万吨猛地上升至 213 万吨。本月 9 日，印度政府下令禁止出口碎米，碎米大多作为饲料，用于畜禽养殖业。在粮食出口方面，并非所有种类的大米都禁止出口。目前，印度对除香米以外的其他大米出口征收 20% 的关税。此前今年 5 月，印度已经下令禁止出口小麦。印度政府希望通过这一系列措施保证国内粮食供应。

◎据《印度经济时报》9 月 22 日报道，印度内阁已经批准了新能源与可再生能源部提交的一项提议，该提议涉及实施生产挂钩激励（PLI）计划二期，即实现吉瓦级高效太阳能光伏模块生产规模。政府已为该计划二期拨款 1,950 亿卢比（约合 24.3 亿美元）。政府在一份声明中提出：“太阳能光伏制造商的选择将基于一个透明的选择程序。生产挂钩激励将在销售高效太阳能光伏模块的太阳能光伏生产工厂试运转后的五年内支付”。生产挂钩激励计划预计将支持部署高达每年 65GW 的太阳能模块生产能力，包括完全集成和部分集成模块。印度的目标是在明年实现 175GW 和在本十年期间实现 450GW 的可再生能源发电能力。

◎据《印度时报》9 月 19 日报道，知情人士称，自今年 2 月俄乌冲突开始以来，以折扣价大量买入俄罗斯石油的做法，预计已为印度节省 3500 亿卢比（约 44 亿美元）。目前，印度已成为俄罗斯石油的第二大买家，仅次于中国。来自俄罗斯的石油占印度石油总进口量的 12%，而在俄乌冲突之前这个占比还不到 1%。今年 7 月，俄罗斯一度取代沙特阿拉伯成为印度的第二大石油供应国。《印度时报》援引印度商务部的数据显示，在 4 月至 7 月期间，印度从俄罗斯进口的矿物油料总价值飙升 8 倍多，达到 112 亿美元，而去年同期为 13 亿美元。

◎据印度《商业旗帜报》9 月 18 日报道，作为“提升金融普及率和优化服务政策”（EASE 4.0）的一部分，印公共部门银行正加速推动数字化改革，旨在提升金融普及率，同时促进与非银金融企业的联合贷款。根据印政府财政改革的议程，印国有银行将把重点放在与非银金融企业联合贷款、数字农业融资、提供 7 天 24 小时全天候银行服务上。EASE 计划于 2018 年启动，每年为印公共部门银行制定共同改革议程。EASE 旨在促进公共部门银行适应新时代金融需求，提高盈利能力和资产质量，优化客户服务和数字化能力。作为 EASE 改革的一部分，印公共部门银行 2021-22 财年通过与非银金融企业合作实现 659.7

亿卢比联合贷款。此外，移动银行平台新增客户达 940 万，79% 的金融交易已能够通过移动银行和网上银行进行。印财政部长此前公布第五版 EASE 议程，EASE 5.0 将继续专注优化数字化体验以及银行业务的数据驱动和集成。

◎据印度媒体报道，印度总理纳伦德拉·莫迪（Narendra Modi）将于 10 月 1 日在正式发布会上推出 5G 服务。首批将覆盖德里、孟买、钦奈、加尔各答等 22 座城市。印度运营商表示，当地的 5G 资费将不会超过 4G 套餐，以此来快速推广普及。莫迪对印度本土的 5G 服务保持乐观态度：“预计，在不久的将来 5G 技术会为印度经济吸引 4500 亿美元。这不仅能提高互联网速度，还会有助于促进发展和就业。”随着新德里定于 10 月 1 日正式宣布推出 5G 商用，业内人士预估，印度市场将出现新一轮的销售浪潮。对于中国智能手机制造商来说尤其如此，他们现在拥有印度市场约三分之二的市场份额，预计年底前将销售 2000 万部 5G 手机，这相当于给中国手机制造商增加额外一个月的销售额。

◎据印度《商业旗帜报》9 月 17 日报道，莫迪政府推出国家物流政策（NLP），以促进商品在全印范围内无缝流动，同时提高印商品国内国际竞争力。莫迪在对媒体讲话中提到，推出国家物流政策旨在打通“最后一英里”障碍，节省制造商物流成本。当前，印正在通过一系列数字化改革改善物流部门运作效率，包括通过 e-sanchit 实现无纸化的进出口贸易流程，以及在高速公路、推行 e-way bill 和 FASTag 等数字支付方式。此外，国家物流政策还包含即将推出的全印统一物流接口平台 ULIP，它将与运输部门相关的所有数字服务整合入一个门户，使贸易商得以规避一系列非常漫长和繁琐的流程。各产业领域的行业协会可以通过该平台面向印政府沟通处理与物流运营和效率有关的任何问题。莫迪表示，降低物流成本、提高物流效率将以多种方式为各行业发展注入活力，推动印更接近全球制造业强国的目标。

◎据印度《铸币报》9 月 16 日报道，印度石油和天然气部长哈迪普·辛格·普里（Hardeep Singh Puri）9 月 15 日在印度孟买第 25 届能源科技大会上发言宣称，印度正在“于 2030 年前成为 10 万亿美元（约合人民币 70 万亿元）经济体”、“于 2047 年（印度独立 100 周年）前成为世界第三大经济体”的道路上。早在 2019 年，印度总理莫迪就提出要在 2024 至 2025 年间让印度成为“5 万亿美元经济体”和新兴全球大国。印度似乎距离这一目标越来越近：最近，印度已经超越原宗主国英国，成为世界第五大经济体，位列中、美、日、德之后；印度国家银行（SBI）9 月 3 日发布的报告显示，按照目前的经济增长率，印度将在 2029 年成为世界第三大经济体。

印度防务新闻简报

◎印度国防部9月28日晚发表声明,宣布任命阿尼尔·乔汉中将(Anil Chauhan)(已退役)为印度下一任国防参谋长(CDS)。这将是印度第一位退役的三星军官以四星军衔重返现役。乔汉出生于1961年5月,在1981年加入印度陆军第11廓尔喀步枪团,曾就读于印度国防学院和印度军事学院。乔汉被称为“中国问题专家”,曾在东部司令部就职多个任期,并在2021年5月从东部陆军司令一职退休,现任国家安全委员会秘书处军事顾问。印国防部声明还称,“乔汉将军还将担任国防部军事局局长,自他就任之日起生效,直至接到进一步命令。”印度有官员表示,加速战区化和增强武装力量之间的协同作战将是乔汉作为国防参谋长的首要任务。乔汉前任即印度首任国防参谋长比平·拉瓦特于2021年12月8日在泰米尔纳德邦的一次直升机坠毁中丧生后,战区化行动放缓,政府现在期望乔汉为期待已久的军事改革提供动力。

◎印度新闻信息局(PIB)9月25日发布消息称,印度的国防出口在过去5年增长了334%,现在已向超过75个国家出口国防产品。今年7月,印度国防部门表示,2021-2022年度,印度国防产品和技术出口总额达到1300亿卢比,创下有史以来的最高纪录,是5年前的近8倍。在这些出口额中,70%由私营企业贡献,其余30%来自国有企业。据《新印度快报》报道,2021-2022年度,美国是印度国防产品的最大进口国。此外,东南亚、中东和非洲是从印度进口国防装备的主要地区。斯德哥尔摩国际和平研究所(SIPRI)的数据显示,2017年至2021年,印度国防出口的近50%都流向缅甸,其次是斯里兰卡(25%)和亚美尼亚(11%)。虽然印度国防工业取得不小发展,但在武器进口方面,新德里长期居于世界第一,仅在短期内“逊于”沙特。

◎据《印度教徒报》网站9月25日报道,印度空军已经接收了所有苏-30MKI战斗机,而在俄乌冲突背景下另外采购12架苏-30(这些战机将取代多年来损失掉的战机)的协议发生延误,现在印度空军正致力于加快这些前线战机拖延已久的升级。据报道,印度已经从俄罗斯采购了272架苏-30战机,其中大部分是由印度斯坦航空有限公司(HAL)在印度组装的,而多年来已经损失了大约11架战机。官员们说,印度空军有12个现役苏-30中队,而在任何给定时间都会有40至50架战机在接受大修。一名印度防务官员说:“适用于首次升级的《空军质量要求》将得以最后敲定。在这方面,很多工作正在进行中。”这名官员说:“我们正试图尽可能地在国内完成升级,私营部门会参与进来。”

◎据《今日印度》9月20日报道,印度和美国海岸警卫队19日在金奈海岸举行了名为“Abhyas”的联合演习。期间,双方就访问、登船、搜索和扣押(VBSS)、跨甲板等科目进行了专业交流,并与印度海岸警卫队组织了一场排球友谊赛。本次演习的重点是让海岸警卫队了解彼此能力,以加强双方在海上搜索、救援、登船行动和其他海上执法领域的互操作性。本次演习亮点是模拟海盗劫持船只,

两国合作反海盗并营救船员。此外，拦截海盗船、组织联合登船行动、搜寻与援救以及解救燃烧的船只等也是演习的重点。

◎据《今日印度》9月18日报道，9月17日，第六届日印“联合海上演习-2022”（JIMEX 2022）在孟加拉湾结束。本次演习9月11日正式开始，包括海上和港口演练两个阶段。印度海军“兰维杰”号驱逐舰、“萨雅德里”号多功能护卫舰和“卡德马特”号、“卡瓦拉蒂”号反潜护卫舰、“乔蒂”号舰队补油船、“苏坎亚”号近海巡逻舰以及潜艇、米格-29K战斗机、远程海上巡逻机和舰载直升机参演。日本海上自卫队参演舰艇包括“出云”号直升机航母和“高波”号驱逐舰。印度海军表示，通过水面、水下和空中作战域的复杂演练，有利于加强两国海上力量的互操作性。

◎近日，印度国防研究与发展组织发表声明称，印度已完成快速反应地空导弹系统的第六次飞行测试。印度国防部宣称，该系统的所有测试任务都已实现既定目标，下一步将为量产并列装部队做准备。快速反应地空导弹系统是印度自主研发的中近程防空武器。该系统由印度国防研究与发展组织、巴拉特电子和巴拉特动力公司于2014年起共同研发，2017年进入实弹试验阶段。印度军方称，此次试验为最终测试，主要目的是评估该系统在远程中空、近程高空、低雷达特征等不同场景下打击高速目标的能力，同时检验国产制导系统、光学跟踪系统、指挥和控制系统的综合性能，试验结果达到预期目标。据报道，印度陆军计划为8个防空团配备快速反应地空导弹系统。该系统的基本作战单元包括4辆导弹发射车、1辆指挥控制车、1辆多功能雷达车。该系统采用6联装箱式倾斜发射装置，最大射程达30千米，最大速度达5马赫，拦截高度为0.5千米至6千米，测试中单发命中率超过80%。

印度外交新闻简报

◎据印度《经济时报》9月22日报道，当地时间21日，印度外长苏杰生在美国哥伦比亚大学的一场活动中提及中印关系时表示，尽管中印之间存在长期的边界分歧，但找到一种彼此适应的包容相处之道符合两国共同利益。他还强调，“恢复与中国的正常关系”是印度当前外交政策的重点，但管控好对华关系“并不容易”，只有当中国和印度走到一起时，亚洲世纪才会到来。苏杰生也坦陈，“在这个时代，我们在世界上看到的最大变化是中国的崛起，这是毫无疑问的”。他说，“从某种意义上讲，这在一定程度上减缓了印度的快速崛起”，“人们评价印度的标准是根据印度自身的优点、进步的程度和惊人的增长速度，但你会看到中国在同一时间崛起得更快，更明显”。28日，苏杰生在回答印中关系相关提问时再次表示，印度将继续与中国基于“相互体谅、尊重和利益”发展

关系。他说：“我所说的是对两国关系现状的准确政策评估。我们继续努力与中国建立关系，但这种关系是建立在相互体谅、相互尊重和共同利益基础上的。”

◎9月22日，在印度外交部新闻发布会上，有记者提问称，“美国国务院官员透露，美国正在与印度就其对俄罗斯武器和能源的依赖一事进行深入谈判，在印度与俄罗斯在能源和国防领域的合作问题上，你是否感到来自华盛顿的压力？”印外交部发言人巴格奇回答称，“我不认为印度是一个你施压并希望这样就能得到结果的国家。我认为印度的立场源于我们自己的信念，和我们自己需要做的事情的利益。”俄卫星社称，巴格奇同时表示，印度政府在与俄罗斯的防务和能源合作问题上没有感受到来自美国的压力，“在任何时候都没有压力的问题。”俄卫星社表示，印度拒绝加入西方对俄的制裁，并且俄罗斯还是印度最大的武器供应国。报道称，印度大约70%的武器来自俄罗斯，在过去四年，印度与俄罗斯签署了多项购买防空导弹系统、军舰和枪械的协议。

◎据印度《印度教徒报》9月20日报道，印再度推动驻外机构使用印地语，并设专职委员会监督落实，旨在落实印度教民族主义议程。9月中旬，印内政部向外交部发函，建议在驻外使领馆、银行、公营机构中推广、使用印地语。印内政部建立官方语言落实委员会，监督机构落实该建议。这是印人党2014年执政以来，推出的又一个印地语推广政策。2017年，内政部开始大力推动政府内部应用印地语，包括在考试中以印地语答题；政府职位的求职者必须具备印地语基础；50%的政府广告需使用印地语；火车票在双语区必须使用印地语，非印地语地区火车站也必须用印地语进行广播。内政部部长沙阿表示，推广印地语和使用其他语言并不冲突，反而互相促进。然而，批评者指出，这表明印人党正在推动落实国民志愿服务团（RSS）“一个国家，一种语言”的印度教民族主义议程。值得注意的是，大多数地方党派，甚至包括印人党部分地方支部，都反对泛化印地语和强制向非印地语母语者推行印地语。

◎据报道，苏杰生自9月18日起开启对美国长达11天的超长访问。在纽约参加完第77届联合国大会相关会议后，苏杰生本周到访华盛顿并相继与奥斯汀、布林肯和美国总统国家安全事务助理沙利文等美高官会谈。有西方媒体提到，苏杰生到访华盛顿，受到拜登政府超规格跨部门接见。布林肯在与苏杰生会谈后举行的记者会上称，“印度和美国之间的伙伴关系，是世界上最重要的伙伴关系之一。它对解决我们人民面临的几乎所有的全球挑战至关重要，无论是健康安全、气候变化、粮食安全，还是维护自由和开放的国际秩序。”《今日印度》28日报道称，苏杰生在与布林肯共同出席记者会时表示，过去几十年，他对印美双边关系非常乐观。“在我40年的外交官生涯中，我看到的最大变化实际上是印美关系的转变。今天的美国非常国际化，非常愿意与印度这样的国

家接触。”

据美国有线电视新闻网（CNN）9月17日报道，在上合组织撒马尔罕峰会间隙举行的双边会谈中，莫迪告诉俄罗斯总统普京：“如今不该是战争年代，这一点我已经在电话中与你谈过了。”他补充说，粮食、化肥和燃料安全是目前世界的主要关切。莫迪还在交谈中强调了印俄友谊，指出印俄伙伴关系将在未来达到新的高度。西方媒体对莫迪“直言不讳地挑战普京”大肆报道。《华盛顿邮报》称，莫迪这一罕见的“指责”表明，普京承受着来自各方的巨大压力，不仅来自西方，也来自他的亚洲伙伴。《纽约时报》则称赞莫迪“敢于正视普京的眼睛”。英国《金融时报》援引专家的话称，莫迪的说法肯定是“改变论调”，“这（最新）论调并非公开批判，但他（莫迪）确实说了这不是打仗开战的时间，这一说法暗示了批评。”乌克兰国家通讯社援引兰德公司专家格罗斯曼的话称：“今天，印度和俄罗斯分道扬镳——莫迪没有私下敦促普京停止战争，而是公开羞辱他。”

◎据《今日印度》9月16日报道，印度莫迪总理抵达乌兹别克斯坦撒马尔罕出席为期两天的上海合作组织成员国元首理事会第22次会议。莫迪总理将与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京、伊朗总统易卜拉欣·赖西和乌兹别克斯坦总统沙夫卡特·米尔济约耶夫举行双边会谈。上合组织峰会将审议地区安全挑战、促进贸易和能源供应等问题。印度外交部发言人阿林丹·巴奇（Arindam Bagchi）表示，莫迪总理受到乌兹别克斯坦总理阿卜杜拉·阿里波夫、部长、撒马尔罕地区州长和高级官员的欢迎。预计莫迪总理和普京将在乌兹别克斯坦撒马尔罕举行的地区峰会上讨论贸易和地缘政治问题。两国领导人将讨论亚太地区局势以及在联合国和二十国集团的双边合作。值得注意的是，此次会议将是自2022年2月俄乌战争爆发以来的首次会面。

免责声明：以上内容来自网络平台公开信息搜集，仅供参考，本网站不对其中任何信息的准确性、完整性或充分性做任何声明、承诺、确保或保证，如有侵权请联系。